

公司组织建军八十八周年庆祝活动

为纪念建军八十八周年,7月28日下午,公司党委组织中高层以上及各党支部支部委员观看抗战题材电影《太行山上》,并召开以“发扬人民军队光荣传统,践行党的‘三严三实’要求”为主题的复转军人和员工代表座谈会。公司党委副书记彭明京,副总经理陆一舟、程永顺和退休老干部复转军人代表出席了活动。

座谈会在轻松融洽的气氛中进行,复转军人回忆我军光荣历史,讲述自己在部队的成长经历和深刻体会,并结合自身工作岗位,畅谈在新的历史时期,如何充分发挥军人先锋模范作用。他们表示,在工作中要继续发扬



军人讲规矩守纪律、无私奉献、坚忍不拔、吃苦耐劳的精神,永

葆军人本色,时刻严格要求自己。听取复转军人的发言后,在

座的员工代表深受感动,并表示在今后的工作生活中学习传承

军人作风,努力做好本职工作,为公司健康稳定发展贡献力量。

陆一舟副总经理代表公司向复转军人致以节日的问候。他说,无论在烽火连天的战争年代还是在和平建设的新常态时期,中国人民解放军都不愧为人民民主专政的坚强柱石,是捍卫国家领土和主权完整的钢铁长城,也是社会主义建设的重要力量。复转军人是公司的宝贵财富,希望他们继续保持退伍不褪色的优良作风和高尚品格,加强学习、积极进取、立足本职、努力工作,自觉践行“三严三实”要求,争做表率,在平凡的岗位中再立新功。

郭未璇/文

员工风采

用恪尽职守诠释职业操守 用赤诚相待书写服务华章

上海浦东国际机场,送走最后一名参展商后,他看了看时间:3月2日。一周前,也是这个位置,他带领参展企业搭乘前往印度的航班,彼时国内大多数人还沉浸在浓厚的春节气息中,作为海外展览部门的一名青年员工,已经适应了工作时间随展会时间调整。发完一条平安归来的微信后,伴随着同事们的关怀回复,他匆匆赶往返回北京的航班。这是一个外展人每次带团归来的场景。一个个“他”便组成了上汽国际展览四部这个主营海外展览业务的部门,一个充满活力、团结拼搏的专业化团队。

“她”是一位新上任的妈妈,产假还没结束,便在大年初七出现在公司。茶余饭后的闲聊时,她谈起孩子脸上露出初为人母的幸福表情,但眼中却流露出淡淡的思念与愧疚。因为哺乳期间的种种不便,她不得不早早给孩子断了奶,又因为工作任务紧,无奈之下只能把孩子交给父母来照顾。一次闲聊中,她开玩笑地跟同事说,儿子终于会叫妈妈了,但却是冲着姥姥叫的,跟她一次也没叫过。虽然是玩笑话,但其中的

辛酸与苦楚却不是外人所能体会的。2014年10月31日是儿子的周岁生日,任何一位母亲都会想在这个特殊的日子陪伴着自己的孩子,见证他的成长。但那天也恰巧是美国拉斯维加斯汽配展团出团的日子。作为项目负责人,她被指定为带团队长。其实,她完全能以照顾孩子为理由,让其他同事帮忙代班,但她还是欣然接受了任务,对她来说,是自己的工作就要善始善终完成,绝不辜负领导的期望。就这样,她错过了儿子人生中的第一个生日。

“他”是一个一周岁宝宝的父亲,每天清晨望一眼熟睡的妻儿,便轻轻地踏上上班的路途,由于家离公司较远,项目运营又比较繁杂,经常都在宝宝入睡后才回到家。虽然生活在一起,却不能常“见面”。由于他操作的项目多在非洲等地,每次出差回来,同事们都开玩笑地戏称他为“土著人”。在他的努力下,尽管面临诸多不利环境,但部门却成功开拓了缅甸、韩国、伊朗汽配展等新项目,同时在原有项目的操作中降低了运营成本。

“他”是一个90后员工,被同事们称为“小管家”。海外展出的一个重要环节就是境外服务。往返境外经常需要很长的飞行时间,境外的酒店通常不会提供个人洗漱用具,客户也会出现水土不服等情况。每次项目出团前,他都会为参展客户采买好旅行三宝、老干妈、常备药品等物资,用热忱填满客户的行李箱。

这就是上汽国际展览四部的“他”和“她”。展会前,深入各地方产区不辞辛劳为企业推荐适合他们的展会平台;展会上,细心帮助参展商与展会主办方及采购商沟通协调;展会后,为参展商发去展会总结报告、现场照片。在这些一项项的小事中,他们带领着中国汽配行业的企业成功走出国门,找到更为广阔的发展平台。用恪尽职守诠释职业操守,用赤诚相待书写服务华章。

他们不伟岸,在平凡岗位上做出不平凡业绩;他们不张扬,用扎实的工作作风默默奉献;他们没有豪言壮语,只以实际行动履行着俯首甘为孺子牛的诺言,他们只是“最美国机人”中小小的缩影。 展览四部 刘跃/文

《走过十年 再铸辉煌》



约稿函

春秋流转,寒暑易节,上汽国际将于2015年12月迎来公司成立十周年。十年来,在国机集团亲切关怀下,在历届领导的关心支持和广大员工的共同努力下,上汽国际一路高歌猛进,走出艰难困境,走到蓬勃发展的今天。

作为上汽国际的一员,您见证了公司的创建、发展、飞跃和辉煌。为全面回顾公司十年的发展历程,展望未来,更好地传承和发扬上汽国际人勤奋求实创新的精神,拟出版《走过十年 再铸辉煌》纪念文集,因此特向您约稿。

稿件范围包括但不限于:

- 1、回顾公司的发展变迁、重要活动、重要人物等;
- 2、追忆这些年在公司的工作、学习、生活往事,抒写对公司的情结和同事情谊;
- 3、展望未来,为公司发展建言献策。

征稿要求:

- 1、稿件体裁不限,希望作品文质兼美。作者请附个人近照一张,个人简介一份,以及与文章内容相关的工作场景图片。
- 2、欢迎与公司十周年庆典相关的书法、篆刻、绘画等艺术作品。
- 3、征稿日期:2015年8月5日至9月30日。
- 4、投稿请发至 news@cnaico.com.cn。

联系电话:82606935

报刊编辑部

【成套现场速描】
—昆虫协奏曲—
脚本:邹霞
绘画:夏思涵

